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Зустріч 5 квітня у переповненій 
актовій залі розпочалась з хвилини 
мовчання за загиблими воїнами ЗСУ 
та жертвами терору в Кривому Розі. 
Далі у вступному слові ректорка 
ВНМУ Вікторія Петрушенко привіта-
ла усіх, хто вже вирішив стати ліка-
рем або ще роздумує над вибором 
професійного шляху. 

«Якщо я скажу, що професія лікаря 
— найгуманніша, то нічого нового ви 
не почуєте… Але подумайте, наскіль-
ки велика ця відповідальність. Саме 
від лікарів залежить здоров’я кожного 
з нас, здоровʼя нашої нації»,  — звер-
нулася вона до присутніх.

Вікторія Вікторівна зазначила, що 
за даними консолідованого рейтин-
гу osvita.ua, ВНМУ ім. М. І. Пирогова 
посідає перше місце серед закладів 
вищої освіти Вінницької області та 
друге місце з-поміж медичних уні-
верситетів України.

Попри пандемію коронавірусу, во-
єнний стан та демографічну кризу, 
університет завжди має стабільний 
набір студентів. Цього року ВНМУ 
пропонує ще більше можливостей  — 
у ньому зʼявились нові спеціальності: 
медсестринство, медсестринство з 
косметологією, помічник стоматоло-
га, ерготерапія, загальна психологія.

Під час екскурсій факультетами 
й кафедрами майбутні студенти та 
їхні батьки особисто спілкувались з 
викладачами, розпитуючи про освіт-
ні можливості університету, забезпе-
чення навчального процесу, наукові 
перспективи. Відкриті розмови по-
казали, скільки небайдужих й допит-
ливих юнаків і дівчат зацікавлені у 
вступі до ВНМУ.

«Сподіваємося, що усі відчули 
нашу атмосферу підтримки, профе-
сійного зростання та взаємоповаги. 
Попереду — ще багато цікавого. А 
абітурієнтів плануємо бачити уже 

нашими студентами!», — підсумува-
ла цей плідний день Вікторія Петру-
шенко у своєму телеграм-каналі.

«ММ»

Перший з 2020-го. 
День відкритих дверей 

у ВНМУ відбувся офлайн
Вперше за останні 5 років Вінницький національний медичний уні-

верситет запросив майбутніх абітурієнтів і їхніх батьків на очну 
зустріч, щоб докладно розповісти про особливості цьогорічної 
вступної кампанії та її організацію.  



2 №4, квітень 2025 р.

Заступник начальника Вінниць-
кої ОВА Сергій Здітовецький та 
ректорка Вінницького національ-
ного медичного університету 
ім. М.І. Пирогова Вікторія Петру-
шенко уклали угоду, що перед-
бачає зміцнення партнерських 
відносин між освітнім закладом 
і регіональними органами влади, 
розвиток науково-освітнього 
потенціалу, підвищення рівня 
підготовки медичних кадрів та 
спільну реалізацію стратегіч-
них ініціатив у сфері охорони 
здоровʼя. 

«Сильна медицина починається 
з якісної освіти. І сьогодні ми ство-
рюємо міцний фундамент для підго-
товки фахівців, які не лише володі-
тимуть найсучаснішими знаннями, а 
й працюватимуть на зміцнення сис-

теми охорони здоров’я та підтримку 
наших громадян у цей непростий 
для країни час», — впевнений Сер-
гій Здітовецький.

Меморандум також передбачає 

об’єднання зусиль у сфері медич-
ної освіти, впровадження інновацій-
них технологій у систему охорони 
здоров’я та підтримку військовос-
лужбовців і цивільного населення в 
умовах воєнного стану. Така співп-
раця сприятиме посиленню регіо-
нальної системи охорони здоров’я, 
якій сьогодні належить велика роль 
у дотриманні медичної безпеки 
України.

Особливо важливе значення ме-
морандуму ректорка ВНМУ Вікто-
рія Петрушенко вбачає у допомозі 
в підготовці  бакалаврів, магістрів 
і аспірантів за спеціальністю «Ме-
неджмент»: здобувачі вищої освіти 
проходитимуть офіційну практику 
у обласній військовій адміністрації, 
отримуючи адміністративний досвід.

«ММ»

Сильна медицина через якісну освіту: 
підписано Меморандум про співпрацю між ОВА та ВНМУ

Десятого квітня ВНМУ зустрі-
чав шанованого гостя —  голо-
ву Поважної ради громадської 
ініціативи «Орден святого Пан-
телеймона», міністра охорони 
здоров’я України 2007-2010 рр., 
Заслуженого лікаря України, док-
тора медичних наук Василя Кня-
зевича.

Вітаючи в актовій залі студентів 
і викладачів університету, Василь 
Михайлович наголосив на тому, що 
без розвинутої медицини неможли-
во здолати ворога. Він зазначив, що 
ВНМУ залишається одним з найкра-
щих в Україні закладів вищої освіти, 
й що обраний ректоркою Вікторією 
Петрушенко напрямок розвитку уні-
верситету дасть вагомі результати. 
Василь Князевич підтримав реор-
ганізацію підрозділів ВНМУ з метою 
створення університетської лікарні 
та активне налагодження співпраці з 
іноземними медичними інституціями. 

«Під час війни професія медика 
стала надповажною», — сказав він, 
підкресливши, що, рятуючи жит-
тя, гинуть й самі лікарі. У «Книзі 
пам’яті» Вінниччини вже десять імен 
медиків, загиблих на війні. Увічнення 
їхнього подвигу й допомога родинам 
— окремий напрям роботи ініціативи 
«Орден Святого Пантелеймона».

Василь Князевич детально роз-
повів про відзнаку за професіона-
лізм та милосердя «Орден Святого 
Пантелеймона», яку ще називають 
медичним Оскаром. Вона формує 
суспільство майбутнього, вшанову-

ючи тих, хто є еталоном людяності, 
професіоналізму й моральності.

У 2017 році відзнака стала найви-
щою незалежною громадською на-
городою у сфері медицини, й зараз 
має міжнародне охоплення — пред-
ставлена у понад 20 країнах. Наразі 
відзнаку мають більше ніж 200 лау-
реатів, які зробили значний внесок у 
медицину.

Серед них й вінничани (Вінницька 
курія): Андрій Верба (зараз — очіль-
ник Університетської лікарні ВНМУ), 
Вадим Бабій, Анатолій Ордатій, 
Олександр Фомін, Максим Ходаків-
ський, Катерина Гріжимальська, Єв-
геній Антонюк, Андрій Дудник.

Василь Князевич розповів, що 
система відбору кандидатів на на-
городження Орденом святого Пан-
телеймона має три рівні. Цьогоріч 
лауреатів з-поміж цивільних і вій-
ськових медиків визначатимуть у 
п’яти номінаціях:

Спочатку експертна комісія, до 
якої входять представники 20 країн 
і голови регіональних рад в Україні, 
обере по сім кандидатів у номінації. 

У підсумку номінантів на орден 
27 липня кожного року визначає 
Поважна рада таємним голосуван-
ням  — по три орденоносця у номі-
нації.

Продовжили зустріч виступи чле-
нів Вінницької курії, які побажали 
майбутнім лікарям з честю пройти 
шлях у професії й одного дня теж 
стати лауреатами престижної фахо-
вої відзнаки.

Випускник ВНМУ, начальник хірур-
гічного відділення Військово-медич-
ного клінічного центру Центрально-
го регіону Євгеній Антонюк порадив 
обов’язково закінчувати військову 
кафедру, щоб отримати офіцерське 
звання.

Ще один випускник alma mater — 
ординатор відділення анестезіоло-
гії, реанімації та інтенсивної терапії 
військової частини А0206 Максим 
Ходаківський — розповів про висо-
кий рівень знань наших інтернів, які 
приходять спеціалізуватись з анес-
тезіології.

Катерина Гріжимальська, завіду-
вачка кафедри очних хвороб ВНМУ, 
яка отримала Орден як цивільний 
медик, звернулась до студентів з 
такими словами: «Ми всі — одна 
велика родина. Для того, щоб ста-
ти хорошим лікарем, потрібно бути 
людяним і милосердним. А ми вам у 
цьому допоможемо!»

Завершила зустріч чудова гра на 
саксофоні студента третього курсу 
стоматологічного факультету Влада 
Бевза. 

 Медіацентр ВНМУ

Василь Князевич: «Без медицини 
неможливо виграти війну»
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У Києві відбулося засідання на-
уково-методичних комісій (під-
комісій) сектору вищої освіти 
Науково-методичної ради Мініс-
терства освіти і науки України. 

У ньому взяли участь представни-
ки Вінницького національного ме-
дичного університету:

• професор Олександр Белов – за-
ступник голови підкомісії І4 «Ме-
дична психологія»;

• професорка Вероніка Дудник  – 
заступниця голови підкомісії 
І3 «Педіатрія»;

• доцентка Людмила Матусевич – 
заступниця голови підкомісії 
В11 «Філологія».

Міністр освіти і науки України 
Оксен Лісовий і заступник міністра 
Михайло Винницький наголосили 
на необхідності розроблення нових 
стандартів вищої освіти у зв’язку із 

суттєвими законодавчими змінами, 
викликами сьогодення, оновленням 
переліку галузей знань та спеціаль-
ностей. Разом із генеральним дирек-
тором Директорату вищої освіти та 
освіти дорослих МОН України Оле-
гом Шаровим вони поставили перед 

членами комісій важливе завдан-
ня  — створити нові освітні стан-
дарти, що відповідатимуть вимогам 
часу й забезпечать інтеграцію сис-
теми освіти у європейський простір.

До складу комісій (підкомісій) На-
уково-методичної ради МОН від 
ВНМУ також увійшли:

• професорка Наталія Пентюк – 
І2 «Медицина»;

• професор Андрій Мельник – 
Е11 «Біологія та біохімія»;

• професор Олександр Назарчук – 
І6 «Технології медичної діагнос-
тики та лікування»;

• доцент Дмитро Калач – В7 «Релі-
гієзнавство».

Бажаємо колегам плідної роботи, 
творчого натхнення та успіхів у 
надважливій для української освіти 
справі — розробці нових стандартів. 

«ММ»

Науковці ВНМУ створюватимуть  
нові державні стандарти вищої освіти

Засідання Вченої ради 24 квітня 
було тривалим і дуже насиченим. 
Слідуючи порядку денному, вона 
заслухала та взяла до відома 
доповіді начальниці навчально-
го відділу доцентки Ірини Вовк 
щодо складу державних екзаме-
наційних комісій для проведення 
ОСП(К)І, затвердила графік про-
ведення державної атестації 
здобувачів вищої освіти магіс-
терського рівня.

На вакантні посади професорсько-
викладацького складу таємним го-
лосуванням членів Вченої ради були 
затверджені завідувачі кафедр:

• травматології та ортопедії — 
професор Володимир Фіщенко;

• акушерства та гінекології № 1 — 
професор Григорій Чайка;

• фармацевтичної хімії — профе-
сорка Тетяна Ющенко;

• загальної гігієни та екології — до-
центка Ольга Браткова;

• педагогіки та психології — до-
центка Тетяна Рисинець.

На посаду професора кафедри 
акушерства та гінекології № 1 за-
тверджена Оксана Таран, на посади 
доцентів:

• кафедри анатомії людини — Іри-
на Булько, Руслан Радьога;

• кафедри травматології та орто-
педії — Станіслав Яремін;

• кафедри біохімії — Валерій Істо-
шин, Сергій Качула;

• кафедри судової медицини та 
права — Валентина Зверхов-
ська.

Посаду старшого викладача кафе-
дри медицини катастроф та військо-
вої медицини отримав Віталій Си-
вак, старшого викладача кафедри 
нормальної фізіології — Богдана 
Лісова. 

Вчене звання доцента присвоєне 
11 викладачам кафедр:

• педагогіки та психології — Воло-
димиру Балтремусу;

• хірургії медичного факультету № 
2 — Юрію Гнатюку, Миколі Руба-
ну;

• акушерства та гінекології № 2 — 
Оксані Гончаренко;

• стоматології дитячого віку — Іри-
ні Драчевській;

• педіатрії № 2 — Ользі Зборов-
ській;

• фтизіатрії з курсом клінічної іму-
нології — Оксані Литвенюк;

• нервових хвороб — Віті Маслій;
• внутрішньої медицини № 2 — 

Дарʼї Некрут;
• ендоскопічної та серцево-судин-

ної хірургії — Вадиму Собку;
• хірургії № 1 з курсом урології — 

Василисі Сулеймановій.

Вчена рада затвердила концепції 
освітньої діяльності та освітньо-про-
фесійних програм: першого рівня 
вищої освіти — «Медсестринство з 
косметологією», другого рівня вищої 
освіти —  «Медицина»,  «Фармація, 
промислова фармація», «Стома-
тологія»,  «Менеджмент в охороні 
здоров’я»,  «Психологія». Заслухала 
й схвалила робочу програму та на-
вчальний план підготовки в інтер-
натурі ВНМУ з дисципліни «Лабо-
раторна діагностика, вірусологія та 
мікробіологія».

Також затверджені Положення 
про порядок проведення ОСКІ, По-
ложення про Раду роботодавців у 
ВНМУ і Положення про створення 
UNICOM-центру.

Наприкінці засідання Вчена рада 
одноголосно схвалила пропозицію 
кафедри нормальної анатомії щодо 
присвоєння звання Почесного про-
фесора ВНМУ Коваленку Воло-
димиру Олексійовичу.  Отримала 
підтримку кандидатура професор-
ки кафедри фармації Вікторії Ро-
дінкової для участі у конкурсі щодо 
обрання членів наукового комітету 
Національної ради України з питань 
розвитку науки і технологій.

«ММ»

Вчена рада ухвалила низку кадрових рішень 
 і затвердила шість ОСПП
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XXII Студентська наукова кон-
ференція з міжнародною участю 
«Перший крок у науку – 2025», 
яка відбулась у ВНМУ 17-18 квіт-
ня, залучила рекордну кількість 
учасників як з alma mater, так і з 
навчальних закладів вищої осві-
ти інших міст. І не тільки ме-
дичних — цьогоріч у конференції 
взяли участь студенти Київ-
ського національного універси-
тету імені Тараса Шевченка

Загалом в одинадцяти напрямках 
та п’ятдесяти шести секціях було 
презентовано майже 700 усних і 
стендових доповідей. Учасники з 
інших ЗВО України представили 71 
доповідь (у 2024 році їх було 10). 

Партнерами XXII Студентської 
наукової конференції «Перший 
крок у науку - 2025» стали: україн-
ська медична освітня платформа 
«DoctorThinking»,  фармацевтична 
компанія «Конекс», медичний освіт-
ній проєкт «It’s Med Ed», освітня 
платформа «Lapart School», між-
народна медична освітня платфор-
ма «Medvoice», український бренд 
– розробник хірургічних тренажерів 
«Basic Surgery Shop», компанія  «Бі-
лий Халат» та медичний медіаре-
сурс «Progress Platform».

Урочисто відкриваючи свято науки 
в університеті, ректорка Вікторія Пе-
трушенко підкреслила масштаб  за-
ходу та провідну роль в організації 
конференції Студентського науково-
го товариства ВНМУ (СНТ). 

Вона нагородила переможців II 
Конкурсу оглядових наукових статей 
серед студентів ВНМУ, який прохо-
див під її патронатом. 

«Наші студенти показують, як саме 
нам потрібно рухатися уперед, і я 
вам за це дякую! — зазначила Вікто-
рія Вікторівна. — Усім бажаю твор-
чої, вдалої, успішної конференції, 
щоб ви, окрім того, що продемон-
стрували наукові досягнення, здобу-
ли нових колег та друзів!»

Відповідно до програми конферен-
ції, 17 квітня  на кафедрах теоретич-
ного та клінічного профілю відбува-
лись секційні засідання у змішаному 
форматі, два дні в університетсько-
му Симуляційному центрі проводи-
лись майстер-класи з лапароскопії.

Пленарне засідання конференції 
розпочалось із нагородження пере-
можців І етапу Всеукраїнського кон-
курсу студентських наукових робіт, 
яким вручила дипломи кураторка 
СНТ ВНМУ, завідувачка кафедри 
фармакології Наталія Волощук.  

Переможці ХХІІ Студентської на-
укової конференції з міжнародною 
участю «Перший крок у науку – 
2025» під гучні оплески зали отри-

мали грамоти у номінаціях з гумані-
тарних наук, теоретичної медицини, 
клінічної військової медицини, хірур-
гії, терапії, педіатрії, стоматології 
тощо.

Як прокоментувала результати 
конференції  очільниця СНТ Вікто-
рія Килимчук, наукові роботи були 
різного рівня — від теоретичного до 
клінічного, багато які студентські до-
повіді вразили новизною, рівнем під-
готовки, зокрема були представлені 
метааналізи та експериментальні 
дослідження. 

«Найважливіше, що може бути у 
студентські роки, — це як займатись 
громадською діяльністю, так і по-
єднувати її з науковою, — сказала 
голова СНТ в інтервʼю університет-
ському медіацентру. — Для першого 
кроку в науку студентові насампе-
ред треба вірити в себе. Молодь — 
це рушій змін, і ми будуємо майбут-
нє України». 

Медіацентр ВНМУ

«Перший крок у науку – 2025» 
зробили близько 700 студентів з усієї України

24 квітня 2025 року рішенням 
Вченої ради Вінницького націо-
нального медичного університе-
ту створений UNICOM-центр — 
новий структурний підрозділ в 
межах Інституту громадського 
здоров’я, біології, контролю та 
профілактики хвороб. Одночас-
но з цим рішенням Вчена рада 
затвердила «Положення про 
центр співпраці з громадою Ві-
нницького національного ме-
дичного університету ім. М.І. 
Пирогова (UNICOM-ЦЕНТР)», яке 
регламентує діяльність нового 
підрозділу.

Створення центру стало резуль-
татом успішної реалізації між-
народного проєкту ERASMUS+ 
KA 2 «Universities-Communities: 

strengthening cooperation» 
(UNICOM), в якому ВНМУ бере 
участь з лютого 2023 року разом із 
22 українськими та європейськими 
університетами та МОН України.

UNICOM-центр спрямований на 
реалізацію третьої місії університету 
через:

• освіту суспільства у сфері гро-
мадського здоров’я;

• зміцнення співпраці з органами 
влади, українськими та міжна-
родними організаціями;

• розширення впливу університету 
на громаду.

Основна мета Центру — надання 
освітніх, науково-навчальних, про-
світницьких, консультативних і прак-
тичних послуг для задоволення по-
треб регіону в сфері громадського 

здоров’я, підвищення обізнаності 
населення щодо профілактики хво-
роб і підтримки здорового способу 
життя.

В рамках проєкту розроблені спе-
ціалізовані навчально-методичні 
комплекти з громадського здоров’я 
(Training Kits on Public Health), які ви-
користовуватимуться як для навчан-
ня на ОПП «Громадське здоров’я», 
так і для роботи з громадами, а 
також розділи монографій, що уза-
гальнюють найкращі практики реалі-
зації третьої місії як в Україні, так і за 
кордоном.

Для підтримки роботи Центру пе-
редбачене фінансування у розмірі 
16 000 євро на придбання обладнан-
ня, необхідного для виконання ним 
задекларованих функцій.

У ВНМУ створений UNICOM центр громадського здоров’я
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Наприкінці квітня у Буковин-
ському державному медичному 
університеті відбулась X Між-
народна науково-практична кон-
ференція студентів та молодих 
учених «Вектори діяльності 
студентського самоврядування 
в системі вищої освіти». Темами 
заходу стали обмін досвідом, об-
говорення викликів сьогодення й 
напрацювання дієвих підходів до 
розвитку студентського само-
врядування.

Вінницький національний медич-
ний університет представили голо-
ва Ради студентського самовря-
дування (РСС) Анна Назаренко та 
заступник голови РСС Олександр 
Франко. У доповіді «Робота РСС 

ВНМУ ім.  М.І.  Пирогова в умовах 
військового часу» вони розповіли, як 
саме студентське самоврядування 
виконує роль комунікаційної ланки 
між здобувачами вищої освіти та ад-
міністрацією університету, є джере-
лом ініціатив і взаємодопомоги.

У презентації були висвітлені 
основні напрямки роботи РСС: во-
лонтерство на підтримку ЗСУ, до-
помога благодійним організаціям, 
дитячим будинкам, притулкам, а ще 
студентам та їхнім рідним, постраж-
далим через війну. Також акценту-
вались роль студентських клубів та 
важливість комунікаційної роботи, 
зокрема створення безпечного ін-
формаційного поля в соціальних ме-
режах Instagram, Telegram, YouTube, 

TikTok, Facebook.
У висновках доповіді були визна-

чені такі вектори розвитку РСС: зміц-
нення мотивації студентів до ініціати-
ви, покращення взаємодії, залучення 
нових форматів заходів, вдоскона-
лення комунікаційної стратегії.

За підсумками конференції допо-
відь Анни та Олександра здобула 
почесне перше місце. Це справжнє 
визнання роботи студентського са-
моврядування ВНМУ, важливості 
його внеску в життя університету й 
значення доробку РСС для розви-
тку студентського самоврядування 
в Україні.

Щиро вітаємо й бажаємо нових та-
лановитих і корисних ініціатив!

«ММ»

 Доповідь про роботу студентського самоврядування 
визнана найкращою в Україні

Представниці ВНМУ 
перемогли у клінічних 

змаганнях «Virtual 
Patient Challenge»

Шестикурсниці ВНМУ взяли 
участь у всеукраїнських клінічних 
змаганнях у віртуальному серед-
овищі «Virtual Patient Challenge». 
В олімпіаді, ініційованій ректо-
ратом Запорізького державного 
медико-фармацевтичного універ-
ситету за підтримки МОЗ, ви-
ступили команди студентів 5-6 
курсів 12 закладів вищої медичної 
освіти України, загалом 24 учас-
ники: з Чернівців, Одеси, Дніпра, 
Тернополя, Полтави, Донецька, 
Києва, Вінниці, Івано-Франківська, 
Запоріжжя, Харкова та Львова.

Технологія «Body Interact» надійно 
посіла одне з чільних місць серед но-
вітніх технологій, продуктивно вико-
ристовується як у навчанні, так і для 
проведення об’єктивного структуро-
ваного клінічного іспиту. Застосування 
різноманітних сценаріїв віртуального 
пацієнта навчає майбутніх лікарів кри-
тично мислити у надзвичайних обста-
винах, працювати в команді, моделю-
вати реальні ситуації та досягати у них 
позитивного результату для пацієнта.

Перше місце у «Virtual Patient 
Challenge» здобули студентки 6 курсу 
медичного факультету № 1 Юлія Квя-
тик і Вероніка Новікова. Друге місце 
розділили команди із Запоріжжя та 
Донецька, третє місце — зі Львова та 
Донецька.

Вітаємо переможниць та бажаємо їм 
вдосконалювати клінічні навички та 
набувати нових, бути гордістю своєї 
професії та alma mater!

«ММ»

Другий тиждень квітня був присвячений 
медичним факультетам 1 та 2, для чого ка-
федри підготували насичену теоретичну 
й практичну програму. Її відкрили майстер-
класи, проведені фахівцями кафедр хірургії 
№ 1, оперативної хірургії та клінічної анато-
мії, дитячої хірургії, шкірних та венеричних 
хвороб з курсом ПО.

Тиждень медичних факультетів: 
студенти здобували навички з хірургії, гінекології, 

педіатрії та медицини невідкладних станів

У вівторок в актовій залі відбулась 
лекція «Проведення профілактич-
них заходів, спрямованих на попе-
редження вживання наркотичних 
засобів, психотропних речовин та 
прекурсорів».

У середу 9 квітня майстер-класи 
з надання допомоги при невідклад-
них станах та сучасних аспектів 
десмургії провели кафедра меди-
цини катастроф та військової меди-
цини й кафедра загальної хірургії. 
Зацікавлені студенти мали можли-
вість відпрацювати чіткі алгоритми 
дій у критичних ситуаціях.

Четвер був присвячений навичкам 
з акушерства та гінекології. «Цьо-
го дня працювали 6 станцій, серед 
яких і станція ультразвукової діа-
гностики — визначення стану жінок 
в першому та другому триместрі 
вагітності, застосування контрацеп-
тивних методів, оцінка патології 
шийки матки, зовнішнє акушерське 
обстеження, норма та патологія мо-
лочних залоз», — розповів голова 
Симуляційного центру доцент Віта-
лій Кливак.

Доцентка кафедри акушерства і 
гінекології №2 Оксана Гончаренко 
провела майстер-клас з відтворен-
ня оперативних вагінальних по-

логів. За-
відувач 
кафедри 
акушер-
ства та гі-
некології 
№1 професор Григорій Чайка роз-
повів студентам про рак шийки мат-
ки, види патології, продемонстрував 
навички діагностичних маніпуляцій.

Фіналізували програму майстер-
класи з педіатрії та внутрішньої ме-
дицини.

Важливою подією тижня медичних 
факультетів стало інтелектуально-
розважальне шоу «Ліга ПАТФІЗу», 
організоване кафедрою патологіч-
ної фізіології. Чотири команди — 
«Фактор некрозу суперників», «Сі-
мейка Ig», «Синергія» та  «Natural 
killers» змагались не тільки у зна-
ннях з патофізіології, а ще й в ар-
тистизмі та винахідливості. 

Івент подарував учасникам та гос-
тям море яскравих емоцій, нестан-
дартні ідеї, відчуття приналежності 
до творчої й зґуртованої професій-
ної спільноти. Важливою частиною 
заходу був благодійний збір на при-
дбання військового обладнання для 
ЗСУ. 

«ММ»
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Протягом двох днів в Центрі 
симуляційної медицини ВНМУ 
18 анестезіологів, педіатрів та 
лікарів загальної практики – сі-
мейної медицини проходили по-
глиблений курс ACLS (Advanced 
Cardiovascular Life Support) з на-
дання невідкладної допомоги.

Цей курс призначений для медич-
них працівників, що безпосередньо 
проводять або беруть участь у про-
веденні реанімаційних заходів та/
або надають допомогу пацієнтам з 
гострою серцево-судинною патоло-
гією. Алгоритми реанімації учасники 
тренінгу відпрацьовували на 

на манекенах з симуляцією критич-
них станів під керівництвом тайван-
ських колег з MacKay International 
Medical Service Center: лікарів невід-
кладної медицини Weide Tsai, Chen-
hao Liao, Chih-Chun Hsu.

Фахівці з Тайваню вперше прово-
дили навчання у Вінниці, а в Україну 
їхня команда приїхала вже вшосте. 
Лікарі працюють у мобільних кліні-
ках, безплатно надаючи українцям 

фахову медичну допомогу, та пере-
дають українським колегам знання, 
викладаючи курс ACLS.  Ця програ-
ма формує експертність, удоскона-
лює клінічне мислення та навички 
реагування в умовах надзвичайних 
ситуацій.

Як прокоментувала для медіацен-
тру ВНМУ Регіна Майстрова — ви-
конавча директорка благодійного 
фонду «Християнська медична 
асоціація», що протягом трьох років 
співпрацює з MacKay International 
Medical Service Center, наставни-

цтво та розвиток культури медично-
го волонтерства є довгостроковою 
інвестицією в професіоналізм укра-
їнських лікарів, покращення їхніх 
навичок. «Співпраця з міжнародною 
медичною спільнотою на благодій-
ній основі — це відповідь на викли-
ки, з якими стикається українська 
система охорони здоров’я в умовах 
повномасштабної війни», — сказала 
пані Регіна.

Всі учасники тренінгу склали іспити 
та отримали сертифікати ACLS. 

«ММ»

Тайванські лікарі навчили вінницьких колег 
алгоритмів невідкладної серцевої реанімації

На базі Вінницької обласної дитячої клінічної лі-
карні 30 квітня відбулося відкриття Школи орфан-
них захворювань. Присвячений реалізації цього 
проєкту міждисциплінарний науково-практичний 
захід був організований кафедрою педіатрії №2 
ВНМУ спільно з Департаментом охорони здоров’я 
та реабілітації Вінницької ОВА та КНП «ВОДКЛ 
ВОР».

Учасників заходу привітали проректор ВНМУ з науко-
во-педагогічної та лікувальної роботи професор Василь 
Погорілий, директорка ДОЗ ОВА Ольга Задорожна, ди-
ректорка КНП «ВОДКЛ ВОР» Лідія Діденко та медична 
директорка лікарні Оксана Моравська.

Професор Василь Погорілий назвав відкриття регі-
онального центру орфанних захворювань на базі Він-
ницької обласної дитячої лікарні не лише логічним 
кроком, а й моральним зобов’язанням перед тими ро-
динами, які щодня борються за життя своїх дітей. Він 
зазначив, що з використанням мультидисциплінарного 
підходу необхідно робити все можливе, щоб тривалість 
життя таких пацієнтів збільшувалася, наближаючись до 
середньої тривалості життя здорової людини.

Директорка ДОЗ ОВА Ольга Задорожна пригадала не-
простий шлях від ідеї до реалізації проєкту та наголоси-
ла, що з 2016 року держава започаткувала комплексний 
підхід до орфанних захворювань і взяла курс на пріо-
ритетну підтримку таких пацієнтів коштом державного 
бюджету і місцевих програм.

Також Ольга Іванівна поділилася планами зі спільної 
розробки обласної програми профілактики, лікування та 
допомоги сім’ям щодо орфанних захворювань, підкрес-
ливши особливу важливість роботи з батьками.

Директорка ВОДКЛ Лідія Діденко назвала діяльність 
Школи орфанних захворювань великою роботою, яка 

виходить за межі щоденних функціональних обов’язків 
медичних працівників, але є актом доброї волі, усвідом-
лення відповідальності та бажання зробити для таких 
дітей більше, ніж огляд, діагностика й призначення лі-
кування.

Модераторка заходу — завідувачка кафедри педіатрії 
№ 2 ВНМУ професорка Вероніка Дудник — виступила 
з доповіддю на тему «Школа орфанних захворювань 
(ОЗ): реальність і перспектива».

Ранній діагностиці генетичної хвороби Гоше був при-
свячений виступ Наталії Сінчук, доцентки кафедри педі-
атрії №2. Асистентка кафедри Валерія Дем’янишина по-
інформувала про Європейський реєстр муковісцидозу, 
до якого внесено й українських пацієнтів.

Про соціальну допомогу хворим на муковісцидоз роз-
повіла голова ЛКК КНП «ВОДКЛ ВОР» Зінаїда Скакун.

У рамках заходу був урочисто підписаний меморан-
дум про співпрацю КНП «ВОДКЛ ВОР» та ТОВ «Санофі 
Авентіс Україна» для покращення діагностики та ліку-
вання рідкісних хвороб у регіоні. 

За матеріалами фейсбуку КНП «ВОДКЛ ВОР»

Кафедра педіатрії №2 ВНМУ ініціювала відкриття  
Школи орфанних захворювань
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•	 Бойко Раїсу Йосипівну — чергову гуртожитку ПО
•	 Дмитрієву Еллу Миколаївну — асистентку кафедри 

анестезіології, ІТ та МНС
•	 Горпинюк Оксану Петрівну — старшу викладачку 

кафедри іноземних мов
•	 Гуменюк Наталію Іванівну — старшу викладачку ка-

федри медицини катастроф та ВМ
•	 Захаренко Людмилу Борисівну — прибиральницю 

гуртожитку №6
•	 Іванова Валерія Павловича — завідувача кафедри 

внутрішньої медицини №3
•	 Каменець Тетяну Тарасівну — прибиральницю учбо-

вого корпусу №2
•	 Ковальчук Галину Володимирівну — старшу лабо-

рантку кафедри філософії та суспільних наук
•	 Кузьменка Юрія Дмитровича — сторожа нового уч-

бового корпуса
•	 Мартинюк Олену Семенівну — провідну бухгалтерку 

бухгалтерської служби

•	 Овчаренка Віктора Анатолійовича — старшого ла-
боранта кафедри біофізики, медичної апаратури та 
інформатики

•	 Пашинського Ярослава Миколайовича — доцента 
кафедри хірургії №1 з курсом урології

•	 Ревіну Тетяну Григорівну — старшу викладачку ка-
федри біофізики, медичної апаратури та інформатики

•	 Россахатського Олександра Івановича — сторожа 
навчально-спортивного комплексу

•	 Смакоус Ольгу Миколаївну — старшу лаборантку 
кафедри медичної та біологічної хімії

•	 Сміюху Олександра Анатолійовича — доцента ка-
федри променевої діагностики, променевої терапії та 
онкології

•	 Присяжну Лілію Михайлівну — лаборантку НДЦ

Бажаємо здоров’я, тихого неба і благополуччя.  
Нехай життя дарує щасливі зустрічі та радісні події, 
а доля торує світлий шлях до здійснення мрій і про-

фесійних здобутків. 

З усього серця вітаємо колег, котрі відзначили у квітні ювілейний день народження:

З нагоди Всеукраїнського дня психолога нещо-
давно створений у ВНМУ навчально-науковий 
Інститут психології та ментального здоров’я 
провів студентське свято «Мій день психоло-
га». До участі у ньому запросили не лише май-
бутніх лікарів-психологів, а й студентів усіх 
факультетів та спеціальностей, котрі цікав-
ляться психологією і ментальним здоров’ям.

Як зазначив в. о. директора Інституту професор 
Олександр Белов, ця структура має на меті макси-
мальне задоволення потреби майбутніх практичних 
психологів, лікарів-психологів, лікарів-психіатрів, пси-
хотерапевтів у сучасних знаннях і практичних нави-
чках.  Олександр Олександрович  закликав студен-
тів брати активну участь у роботі Інституту, плекати 
традиції ВНМУ й допомагати творити його майбутнє.

Цього дня були організовані майстер-класи, які про-
вели викладачі Інституту:  з когнітивно-поведінкової 
терапії — Генріх Ільницький, з психодіагностики — 
Андрій Новицький, з арт-терапії — Ярослава Анна 
Стойка, з моделей внутрішніх сімейних систем — Ма-
рина Лукашенко.

Студенти, які цікавляться філософією та соціаль-
ними науками, мали можливість презентувати й по-
слухати доповіді у рамках круглого столу «Історичні 
та культурні традиції і формування психоемоційної 
стійкості українців».

Після майстер-класів студенти взяли участь у захо-
пливому психологічному квесті. Його організатори зі 
студентського самоврядування — Андрій Лукашенко, 
Дмитро Акименко, Ольга Сагайдак, Яна Ситник, Со-
фія Кулик та інші — проявили неабияку креативність, 
щоб зробити захід справді оригінальним і цікавим. У 
запеклій боротьбі перемогу здобула команда під про-
водом Вадима Вівсяного, виконавши завдання швид-
ше за суперників.

Позитивні емоції, нові корисні знання й навички, 
спілкування з друзями — цим запам’ятається День 
психолога - 2025. Маємо сподівання, що це святку-
вання стане щорічним, відкривши список власних тра-
дицій Інституту психології та ментального здоров’я.

Медіацентр ВНМУ

Всеукраїнський день 
психолога відзначився 

майстер-класами та квестом

За сприяння ректорки університету Вікторії Пе-
трушенко та керівництва ДП «Ензим» (м. Ладижин), 
з яким ВНМУ уклав договір про спільну діяльність, 
студенти фармацевтичного факультету відвідали 
це підприємство. Їм була запропонована професіо-
графічна екскурсія — та, що надає змогу ознайоми-
тися з майбутньою працею в реальних умовах. У ній 
взяли участь викладачі кафедри фармацевтичної хі-
мії та група зі студентів 2-4 курсів. 

ДП «Ензим» — сучасний промисловий  виробник біотех-
нологічної продукції. Понад 30 років на ньому розробляють і 
випускають препарати для фармацевтичної, харчової і лег-
кої промисловості, сільського господарства, а також засоби 
захисту довкілля. Підприємство має повний цикл виробни-
цтва — від синтезу субстанції до виготовлення готової лі-
карської форми, здатне забезпечити потреби українського 
та закордонного споживача у високоефективних сучасних 
препаратах, отриманих шляхом мікробіологічного синтезу.

Учасники екскурсії мали можливість вивчити усі етапи 
виробничого процесу, а після цього — доєднатися до об-
говорення напрямків співпраці між університетом і підпри-
ємством. Зокрема, лабораторії та служби ДП «Ензим», які 
повністю забезпечують контроль технологічного процесу, 
можуть бути використані як база для проходження вироб-
ничої практики з фармацевтичної хімії й виконання кваліфі-
каційних робіт здобувачами вищої освіти.

«ММ»

Студенти фармацевтичного 
факультету ознайомились із 

виробництвом біотехнологічної 
продукції на ДП «Ензим»
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Підтримка захисників Украї-
ни  — один з незмінних пріори-
тетів студентського волон-
терства, і до Великодня Рада 
студентського самоврядування 
провела традиційні акції та збо-
ри.

Щоб привітати зі святом військо-
вих, дівчата власноруч спекли па-
сочки й прикрасили крашанки для 
яєчних боїв, а хлопці придбали чай 
і каву. Тож 21 квітня команда Депар-
таменту волонтерської діяльності 
відвідала близько 100 захисників, 
котрі перебувають на лікуванні у 
шпиталях Вінниці.

Благодійний збір «Великодневі па-
кунки для ЗСУ», оголошений ще 1 
квітня, тривав кілька тижнів. У ньому 
брали участь студенти всіх курсів, і 
цього року вперше відбулося змаган-
ня серед гуртожитків. Це справді до-
дало активності та мотивації — зага-
лом зібрали 240 кг допомоги (втричі 
більше, ніж минулого року): продуктів 
тривалого зберігання та засобів осо-
бистої гігієни. Лідером змагання се-
ред гуртожитків став гуртожиток №1.

За кошти, акумульовані на бла-
годійній банці, — 7 366 грн — при-
дбали медикаменти: протизапальні, 
спазмолітики, антибактеріальні й 
протимікробні засоби, антигістамін-
ні, ІПП, кортикостероїди.

Допомогу відправили на передову 
до Донецької, Запорізької, Сумської 
та Дніпропетровської областей: 31-й 
та 72-й окремим механізованим бри-
гадам, 49-му окремому штурмовому 
батальйону, 808-й окремій бригаді 

прикриття, Зведеній стрілецькій бри-
гаді Повітряних сил. 

Значущий внесок у підтримку вій-
ська зробив також благодійний збір, 
організований під час проведення 
«Ліги ПАТФІЗу». Суму у 21 856 грн 
спрямували на закриття термінових 
потреб бійців, зокрема, придбання 
FPV-окулярів та модулю ELRS для 
відділення спеціального призначен-
ня.

«ММ»

Студентство зібрало для ЗСУ 240 кг допомоги та 30 000 грн 

Втретє за свою історію коман-
да «Добродій-Медуніверситет-
ШВСМ» стала переможницею 
національної Суперліги. Брон-
зові медалі Чемпіонату України 
2024/25 нашим дівчатам принесла 
впевнена перемога (3:0) у вирі-
шальному матчі проти «Галичан-
ки-ЗУНУ», що відбувся 5 квітня у 
Тернополі.

Особливо яскраво проявила себе 
капітанка Валерія Якушева — най-
краща волейболістка України-2024, 
яка у трьох матчах бронзової серії 
здобула команді 105 очок. «Ми боро-
лися до останнього за кожен мʼяч», 
— скаже згодом Валерія в ефірі 
«Віта-ТБ», характеризуючи ігри сезо-
ну. Також вона зазначила, що участь 
в чемпіонаті допомогла команді отри-
мати цінний досвід, а деякі гравчині 
виконали норму майстра спорту.

Перемога стала можливою завдя-
ки цілеспрямованій праці, щоденним 
тренуванням і згуртованості коман-
ди. «Коли [йдеться про – ред.] відпо-

відальність за медалі, тут вже пра-
цює психологія, характер, і досвід, і 
майстерність. І хто сильніший, хто 
стійкіший, той і виграє. Нам це вда-
лося», — підкреслила головна тре-
нерка «Добродію», майстер спорту 
України, доцентка кафедри спортив-
ної медицини, фізичного виховання 
та реабілітації ВНМУ Юлія Якушева. І 
подякувала спортсменкам за наполе-
гливість, волю до перемоги, а вболі-
вальникам — за підтримку. Особливу 
подяку тренерка висловила ректорці 
ВНМУ Вікторії Петрушенко за всебіч-
не сприяння команді, завдяки чому 
можливий її розвиток на такому ви-
сокому рівні.

Отже, до срібла у сезонах 2016/17 
та 2022/23 волейболістки додали 
бронзові медалі Суперліги сезону 
2024/25. А 25 квітня отримали подя-
ки й подарунки від Вінницької міської 
ради разом з іншими спорстменами, 
якими пишається місто.

«Віра одна в одну і щоденна праця, 
що проростає у медалі найвищого ґа-

тунку. Ми багато часу приділяємо під-
готовці, вкладаємо чимало сили, тер-
піння. Цьогоріч ми стали бронзовими 
призерками чемпіонату України. Це 
для нас і досі неперевершені емо-
ції. У непростий час, коли навколо 
триває війна, ми маємо честь грати 
і перемагати завдяки нашим Захис-
никам. Ми пам’ятаємо, завдяки кому 
можемо бути тут, на майданчику, і 
тому кожна наша перемога з глибо-
кою вдячністю в серці. Ми граємо з 
думкою про тих, хто тримає не м’яч, 
а зброю. І це дає сили», – сказала на 
прес-конференції Валерія Якушева.

Дякуємо дівчатам та тренеркам 
команди за яскраві емоції, за кожну 
подачу, кожен блок і кожен виграш, 
які стали частиною спортивної історії 
ВНМУ! Пишаємося нашими чемпіон-
ками!

«ММ»

Бронзу Суперліги з жіночого волейболу 
здобула команда  

«Добродій-Медуніверситет-ШВСМ»


